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全員協議会 会議録（要点筆記）   

 

令和４年６月７日    

午後１時３０分 開会  

午後２時１８分 閉会  

場所：全員協議会室  

   

  坂元照幸総務部長：本日配布しました議案書に誤りがありました。この場をお借りしまして、

訂正をお願いします。議案書 36、37 ページをご覧ください。報告第８号令和３年度半田

市乙川中部土地区画整理事業特別会計繰越明許費の繰越しについてでありますが、正し

くは 37 ページに記載の繰越明許費繰越計算書が最初にきて、36 ページに記載の繰越明

許費繰越状況がこの後にくるものでした。内容に誤りはありません。つきましては、お手元の議

案書 36 ページと 37 ページのページ番号を入れ替えていただきますようお願いいたします。最

終的な確認を怠り、ご迷惑をおかけしましたこと大変申し訳ありませんでした。 

 

【上程議案の補足説明】 

  １.専決処分の報告について（道路管理に起因する事故の和解及び損害賠償の額の決 

定） 

   村瀬浩之建設部長：資料に基づき説明 

     質疑無し 

 

２.半田市土地開発公社の経営状況について 

 坂元照幸総務部長：資料に基づき説明 

   質疑無し 

 

３.市長特任顧問及びプロジェクトリーダーの公募について 

   山田宰企画部長：資料に基づき説明 

   水野尚美議員：１点伺います。三次選考の面接試験について、市長・副市長・企画部

長・市民経済部長のほか、民間人材も含めた面接官によりとなっていますが、これはあくま

で現時点での予定で、民間の方が入らないことも想定されていますか。 

   山田宰企画部長：現在のところ、民間の方に面接官として参加いただくことを予定していま

す。 

   水野尚美議員：その場合、1 人なのか、2 人なのか教えてください。 

  山田宰企画部長：現時点では、未定です。 

 

  ４.令和４年度住民税非課税世帯等に対する臨時特別給付金の支給及び各種給付金   

    に係る申請期限の延長について 

  竹部益世福祉部長：資料に基づき説明 

    質疑無し 

 

５. 「子育て世帯生活支援特別給付金給付事業」について 
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伊藤奈美子ども未来部長：資料に基づき説明 

  質疑無し  

 

 ６.子宮頸がんワクチンのキャッチアップ接種の実施について 

   伊藤奈美子ども未来部長：資料に基づき説明 

  加藤美幸議員：周知方法として、郵送にて個別通知するとともに、とありますが、対象者は

どのくらいみえますか。 

  伊藤奈美子ども未来部長：キャッチアップ接種の対象者は、4,170 人です。償還払いの対

象は、定期接種の時に１回ないし２回接種している方は把握できますが、そうでない方は

接種がわからないため、そういった方を含めると 3,164 人です。 

 

７.選挙運動用自動車の使用及びポスター・ビラの作成の公営に要する経費の単価改正につ

いて 

 坂元照幸総務部長：資料に基づき説明 

   質疑無し 

   

８.和解及び損害賠償の額の決定について 

村瀬浩之建設部長：資料に基づき説明 

    質疑無し 

 

【報告案件】 

１. 半田市公共施設等総合管理計画の改訂について 

山田宰企画部長：資料に基づき説明 

質疑無し 

 

２. 半田市指定ごみ袋の品薄状態について 

大山仁志市民経済部長：資料に基づき説明 

  鈴木健一議員：生産強化に向けた今後の取組みについて、月に 2,400 箱、生産強化

するとのことですが、こんなに簡単にいくのでしょうか。間違いなく、生産できるといった見通

しがあってのことでよいですか。 

  大山仁志市民経済部長：販売店と何度も何度も話しをする中で、６月は必ず 2,400

箱確保すると聞いてのものです。 

  鈴木健一議員：もう１点伺います。直近の引き渡し状況をホームページ、公式ラインに掲

載とのことですが、若い方はよいのですが、パソコン、スマホを触れない方は、この場合、

市に連絡を、相談するといったようなことを周知するということは行わないのでしょうか。 

  大山仁志市民経済部長：6 月当初に配布するビラに、困った場合には、リサイクルセンタ

ーに連絡してほしい旨を記載しています。 

 

午後 ２時１８分 閉会 

 


